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 תל־אביב. ובניו, עופל דוד ;ההעצה
המודעות. לתוכן אחראית איננה העערכת
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 המערכת! לם1
קרו אריה

המערכת: חברי
 גדידי. דידי נלור, שייע נר־רייז, מנשוז
 הרטוו■ אברהם ורד, רותי הורוביץ, דויד
 קיגו, זטום סטו, אביבה אברהטדי, יוכה

קרו. שלטה
ן ו ת ע א ה ר ק נ ר ה ת ו י ה ב נ י ד מ ב

­ד,ב אלד, במלים נברא,״ ;לא
 רשמית שרת משה ד,כנסת­בר

לו. שנגעו האחרון השבוע
תערוכת־ לערוך טורח הו
 לשכור צריך היה שרת, (לה

מגיע הזה העולם מערכת r בניו r
ל בבניין ו ד * ^ ^ ה  שנים מזה כי משלה. ז

 על זה עתון לבין בין^ן־ת היחסים בנויים
­ומ מפורטות עופךות ®־כוס קבוע: נוהל

­טו הכחשה ו&3ופו* הזה, בהעולם בוססות
־׳■שית• משה על־ידי פירוט, ללא טאלית,
 מיה ״לא להגיד קל יותר שהרבה ברור

 ביוג־ קיבלתי ״לא לטעון מאשר נברא״ ולא
 ישראל שגריר מטעם הודעה וההוא ההוא

 לראות רוצה פלוני בשם מצרי כי בצרפת
נוח. יותר הרבה גם זה שבוע.״ תוך אותי

 הילד של במצבו כאן נמצא ששרת אלא
 שאיש עד ״זאב!״ רבות כה פעמים שקרא

 כך, באמת. בא כשהזאב אליו לב שם לא
 שלוש לפני הזה העולם פירסם כאשר
 הסכם שקיים הסנסציונית הידיעה את שנים
 בממשלה הדתיים והשרים שרת בין חשאי

 הכל את שדת הכחיש אמנם בן־גוריון, נגד
 בן־ אולם ובו׳. מחוצף״ ״שקר בלשון —

 דזזקא האמין הוא לו. האמין לא גורמן
 מן שרת את סילק והוא הזה. להעולם .

הגמישלה.
★ ★ ★

ענין: של לגופו
 גילויים שלושה גיליתי שעבר בשבוע

שרת: למר הנוגעים נפרדים
 בהיותו אל־נאצר עבד עם מגע שקיים (א)

ראש־ממשלה.
)p אל־נאצר עבד עם לפגישה שהוזמן 

ו.954 בסוף כראש־ממשלה, כהונתו בתקופת
­שלי עם לפגישה לפאריס, שהוזמן (ג)

 לפני חודשיים אל־נאצר, עבד של האישי חו
סיני. מיבצע׳

רבים. לאנשים ידועה הראשונה
באו״ם: אנשים שני מפי לראשונה
 דאג של האישי בסגל !־מפתח
חשובה. הודית אישיות השני

 ארוכה תקופה במשך כי לי (דיעו
 הסארדאר על־ידי אישית זה ר1

בקא־ הודו שגריר היד, שאז זניקאר,
אל־נאצר, עבד של האישי וידידו
 כדי מזומנות לעתים לניו־יורק ;לבוא
הישראלית. המשלחת עם [במגע

אישית, כך על פאניקאר את
 לי וסיפר היסום, ללא

באותה שרת עם גחותיו

זו. רשימה

 את ח! בברכה
c !ראשי עם בגי 

שי־ את והן סטית,

תיו רי אורי מר של הו נ  ממשלת ראשי עם אי
לו חאלנ׳יריים. המורדים  ממשלת ידעה אי

 כפי האלה, הקשרים כל את לנצל ישראל
ה ממשלת זאת שעושה טני  דורות, מזה ברי

ני מצבנו היה מדי ש יותר הרבה כיום ה  גמי
ובעל־סיכויים.

 דבקה זה במקום כי כר על להצטער יש
 לרכז ומשתדלת צר, מפלגתי בקו ממשלתנו

ץ כל את ת־החו די מדיניו  פקידים, כמה בי
 הדרד. את לפניהם חוסם הרשמי יפםעםדם

­שיקו מעדיפה ׳פהיא למעשה הדבר פירוש■
ם לים מיי פ-פני תיי  השיקול על צרים טפלנ

הרהב. המדיני
תל־אביב לוי, חיים ד״ר

 ובמעשי־ בריגול הנאשמים על בקאהיר
ישראל. לטובת חבלה
­גרי תירוץ שזה האמינו יודעי־דבר בל

בן־גוריון. מטעם בא האיסור וכי דא,
משקר? מי

 מיבצע־ ערב שאירע השלישי, המקרה
 ובעונה בעת אנשים מכמה לי נודע סיני,
 אישית. בדבר מעורבים שד,־ו כולם — אחת

 הפרטים: מלוא את שעבר בשבוע פירטתי
 של כשליחו אל־הוסייני כאמל בא מתי
 איך דיבר, מי עם לפאריס, אל־נאצר עבד

 את העביר מי מיד, לבוא שרת את הזמין
ועוד. הישראלית, לשגרירות ההודעה

 אלה, פרטים של לגופם טענות במקום
טוטאלית. בהכחשה שרת עונה
משקר? מי

לשקר? ענין יש למי
★ ★ ★

באמת? למי
נכונים? דברים שרת מכחיש לגלד,

 בתכונה רק הדבר את להסביר אפשר
 לרוע מאפילה, שהיא שרת, מר של אחת

 הרסה ושהיא תכונותיו, שאר כל על המזל,
 יהירות שלו: הפוליטית הקאריירד, את גם

 של תנוער, בכל גילוי לידי הבאה מייפחת,
 של משפט בכל פיו, של מילה בכל ידו,

ומכתביו. מאמריו
 בפי נהג ששרת היא הפשוטה האמת

 לי חסר שהיה מפני האלה בפרשות שנהג
 הוראה דעתו. על לעמוד האלמנטרי העוז
 היה שבן־גוריון בתקופה גם בן־גוריון, של

 בשדה־ הכבשים בין פשוט אזרח כביכול
 להודות ובמקום לדכאו. כדי הספיקה בוקר,

 העולם גדולי כי עתה טוען הוא בחולשתו,
 — משקרים כולם כולם, שקרנים. הם

שרת. ממשה חיץ
 בשיחותי בצער. אלה דברים כותב אני

 כי, לדעת למדתי הערביים המנהיגים עם
 שרת שמשה הערבים לרוב נדמה משום־מה,

 הוא וכי בישראל, אנסי־מלחמתי קו מייצג
במרחב. ישראל בהשתלבות דוגל

 הבדל שום אין וכי טעית, שזו ידעתי
 הוא ההבדל — ושרת ביסי בין עקרוני

 ביקר לא שביג׳י בעוד החיצונית. בצורה רק
 בישראל, אחד ערבי בכפר אף הזה היום עד

 הרי ערבים, אוהב ואינו ערבית יודע אינו
 נאומי את לשמוע ואוהב ערבית יודע שרת
 סולק מיבצע־סיני וערב זו. בשפר, עצמו

 למיבצע שהתנגד מפני לא ממשרד-החוץ
 או דעתו, את לשאול טרח לא כלל (איש

­הסי בגלל אלא העניו) על מראש לו להודיע
לעיל. שהזכרתי בה

­ראי הערביים. לבני־שיחי זאת אמרתי לא
 אחד מנהיג שישנו בכך, חיוב משום תי

 מעורר שמו אשר בישראל, הישן במשטר
 היה אילו לגבול. מעבר כלשהו אמון עדיין
 בדבר, הכרוכה האחריות את חש עצמו שרת

 האישית גאוזתר על רק לחשוב במקום
גם לי חוסך הסתם מן היה המוגזמת,

ירושלים נאמן, אלי
תיו ביררה את קראתי מו שי  אורי של ר

ה על אבנרי אני ייפראל-ערב, יחסי בעי  ו
­מני נדהמתי, עליה!. להגיב לעצמי מרשה

כבדורגד הנהגת ות'­

ת יכה  לשינוי־ מוכנה להיו
 חשוב כז ועל המציאות,
יקיי־ ,רשמיים דווקא

ם ם שוני מתננדי בחוץ־ ו

תנו ת לשוב מאי רני  לאודה ולהסתנל אחו
 בדעתכם עלה האם שבנינו? של חייהם

ד שכזו בהשתלבות או שבהצטרפוח.  נצמי
טוי, חופש על לוותר  הבחירה, זכות הבי
ת ועוי־ כויו  רה־ מהמשטר הנובעות אחרות ז

שלנו? מוקרטי
תל־אביב סגל, יצהר

. . לויי . ת הצעות על העורר .גי שו  לפגי
ם עם אי  אל־נאצר עבד של ישראליים מדינ

ם .11115 חזה (העולם ני צי  נאצר את מ
ת שרק מושבע, ישראל כאוהד ניו מדי ­ה ה

 אם אולם לשונא. אותו הפנה ישראלית
 מתור זאת עשת אל־נאצר שעבד נם נניח

ם שיקולים טיי לי ת, מתור ולא פו דו די  איו י
ת חייבת זו שפרשה כפק  מועלית להיו

­שהת שרת של חכתמית הכחשתו בפומבי.
ה העחוגים באחד פרסמה  אמון. מעוררת אינ
 של הכחשות עם נסיו! כבר יש לצבור

 יעשה טוב לעובדות. הפכו כד שאחר שרת
ם ובל העורר  את יעלו אם בדבר הנוגעי

מבי. לויכוח הפרשה פו
תל־אביב מקרין, זאב

ק הוא מה מו  גורד־ שכאו המנוחר. דני
ת אומה ־ שתים אני חריפה? עברי שי  ע

־ פועל הוכה כל אני בארץ. שנה ג  עו
י בכל מהנלנל בטרקטורים, בחקלאות ,  מי

ני כל עם נפגש הצורות. מכל משקים  מי
 ועתו־ ספרות קורא בארץ, מושרשים אנשים■

ם בבר חקרתי נות. שבי שבו מתי  בארץ שהתי
ם לפני שי י ענו והם שנה ששים חמי  י
או העברית האימה שאת ­ב כנראה המצי
­­אח שום איו הדשה לאומה מערכת. איזו

ת. זה או  אתם ואם פיקציה. רק זאת במצי
 מהוד יקבל בארץ שנולד שהנוער חושבים
ת רו הי ת י ת ורגש מופרז  נב* על עליונו
 יבול אני או הזאת, התורה את העולים

ם הרבה עוד שיעברו אחכם לנהם  ע■ שני
די לי היו הארץ שי  לכא; שבא מי רוב י

זאת. יקבל לא לעולם אדרת. מארץ
ה בב, שלום תני נ

י היה ­האח רשימתו את לקרוא בדאי י
 אחת פיסקה עבור רק העורך <פל רונה

 הקלה: של הרהור בי ״עבר אומר: הוא בה
. גווע ערבי כוח מייצג שהוא השם, ברוד . . 
ת התנועה בי השם, ברוד מי  הערבית הלאו

ם לשלטון מעלה סי פו  אם לגמרי.״ אחרים טי
אה במרחב ההשתלבות ­לאסו אפיקורוס מבי

משהו בה יש זאת שבכל יתכז בשם, נה

הסתגגות :התוצאה
תיו רבה בהערכת קראתי  ומהלך רעו

עי, של מחשבותיו ד  אליאם עורר־הדי! מיו
ת ברם, ).1115 הזה (העולם קוסא מ  הי־ ני
ד לבי. את צבטה ׳פבדבריו אוש הו י כאב בי  י

א זו בכתבה אחד קטע על הו ה קוסא כי ו  הי
 הקושרים נכסיו אילולא הארץ, את עוזב

 חליפת לי הזכירה זו דעה אליה. אותו
די ביז מכתבים די רי ובז י  טהאר שייר עי
 דפי מעל שהתנהלה שרוז, ואברהם א־טכרי

 השייר יצא אז שנים כשש לפני העתונות
­הי שרו! ר ר״ ו זו, בהצעה לראשונה הנכבד

ת, לישראל בהטפתו דוע גני מו  על ברד הו
­ה הצעתו על השייך את ויפיבח המונמר
תי לא שעה באותה בריאה. מנ די ט  בצלחת, י
תי פני די גלוי במכתב ו די  ויסר- תשייר לי

א שאה' הצרה, תפיסתו על תיו  עלח־ הי
יאוש. מחמת במוחו

ת כאחת מו ת בדבר תהדנ ­שב האבסורדיו
 קיומם בבלתייאפשרית הרואה זו, תפיסה

רה חיי של צי ם ביו נדסותפים י די הו הי ­וה '
תנו, ערבים  אברהם מעשה את■ הבאתי במדינ
תי ישמעאל. את כנרשו  סדנא כי ציינ
 שנורש ישמעאל גם שב! הוא, חד דארעא
 הפד שרה, מהסתת בתוצאה אברהם על-ידי
 כאי ליצלז, רחמנא מסתנן קשת, לרובה

 ראה לא עצמו אברהם נם כי לציי! ראוי
שמעאל גם שב! יפה, בעיז זה מעשה  לי

חמים אבד,-ים הנשית רחש
. כינרת ונסבה הה דגני, א. יצחק

ת שתו ת־דסיוני תי  לבעיה העורר יפל הילדו
 קשבת או!! סציי!, הוא כד מצא, הוא זו.

ם כמה אצל אי תיו ערביים מדינ תכניו ­ל ל
ת פתהו! ם אינם הם ישראל-ערב. בעי  מתנגדי

ם להחזרת איזו הפליטי סו, הקרבה (  סציד
ם והם הדי  במרחב. ישראל השתלבות את או

ם מהעובדה התעלם רק העורר אי ­ער שמדינ
 בערמתם, עשרודמונים עליו עולים אלה ביים

ם ערמומיותם, סיונ טי ונ לי ­ומ בתככים הפו
זימות.

 ערבי פליט בל להחזיר מציע העורר
 הם זו יזמתו ועל לישראל, בכד שירצה

תו מברכים ח החנפנות בלשו! או טיני  הלבנ
דו זה ומדוע ■פלהם. תנג  הסוס להכנסת י

אני ? לתחומי הטרוי תנו לי או מדינ ­העו או
 שנוקמי־ ,קוראיו ואת עצמו את משלה רר
רו ילדותם שמשחר אלה, דם  מש־ בהם החדי

 נוסח תעמולה בעזרת כלפינו, עיוורת טסה
 מקור שאנו האמונה בליבם נטעו נבלם,

הם פגעיהם כל מדוי אנדלים — ו אלה שו
ת אותנו, לאהוב ליבם את יהפכו ­אז ולהיו
ם רחים  טבעי לא האם למדינתנו? נאמני
ט שכל עו מי מי  מא-פר יותר לעמו נאמז לאו

שבי הנרמנים, מושבו? למקום  הפורטים תו
ם היו  ולהבדיל, לצ׳ביה, ולא להיטלר נאמני

ם הטורקים היווני ­קיפו קפריסין תושבי ו
 יותר אמיץ קשר למולדתו אחד כל דים

לקפריסין. מאשר
 ישראל השתלבות ומציע ממשיך העורך
 הוא אחת יד במחי פתאום, כך, במרחב.

 עברו, שרשי נודע העם, מוסרות את מנתק
ת האומה את ומקים פי ר אוג  עליו בע״מ. הגי

ת, להפיץ עוד  כחוק. זו חברה ולרשום מניו
ה שאומה עקא, דא אד ­ההיס חברה. אינ

ה רי ה בעמים, עוסקת טו רפי אוג הגי ­באר ו
ם והתחום צות, ה ברור. ביני

סוד ת חייב לשלום הי ת להיו בונו  ולא רי
ם הם השתלבות. בי תנו להכיר ה״  לנהל בזכו

נו את ולבהור חיינו, אורח את די די  בהת־ י
ה אמנם שלנו. לאינטרסים אם  ניאו־ מבחינ

ם אנו גרפית  אבל התיבוז. למזרח שייכי
 ומעוד תרבותית, חברתית, מנטלית, מבחינה
ת  את לאירופה. שייכים אנו אחרות, בחינו

 כעת, ערב עמי שעוברים ההתפתחות שלבי
 — כיום שנים. אלפי לפני אומתנו עברה

ם אנו  יציב, דמוקרטי מיפטר לנהל ססונלי
עי ללא ת זעזו כו ת הפי  רודנים וללא צבאיו

לי ם. מטי מי לדרוש מוגזם זה האי• אי

המסורת המשך
רו את באהדה קראתי פו א של סי ר  גיו
 ביה־ פרשת על )1115 הזה והעולם לובלינר

 י נעת משה אד הנר בפרדם ■החקלאי הספר
 מתנחב הוא בו למקום האחרונה, לפיסקא

ה יפנה שבעור בכד הי  במקום הטבה הוא י
תי המוכה,  לא. או מסורת סמנו. הסתייג

 אי׳ טרור. עם אופז בשום לערבבה אין
­לכ שאי! וכשם הפרוע במערב חיים אנו
ם, כי! טרור בול  לסבי׳ אין כד מבוגרי
הנערים. בי! נם

שבת׳ ם מפעל החליט למשל, כמו  מבוי
 שסלפי משום קבועים פועלים מספר לפטר

ת התורות את אליו צי  וסברו שקלטו, הסו
ת של מעמר להם יש שאם  להם מותר קביעו

ת את לאפס או להקטין  ובכל־ ,הנורמו
ם פועלים על טרור להטיל לי עי  וחרוציב. י
! סיו  ושבית־. בשביתה, נתקל לפטרם -נ

ש תור אחד, יום של פראית, רור שימו  בטי
 הגריל• הם למחרת לעבוד. שבאו אלה ננד

ם למושבה הכביש את חסמו לעשות,  באבני
ם ועובדי־חוץ, גדולות, ה ביני  שורות כותב ו

 ברנל וללכת מהמושבה לצאת נאלצו אלה,
ס כיוון טובו ה יכול לא שהאו ע הי  להגי

שכרו. וזה טרור זה למושבה.
 חנר, בפרדם כולה והכיתה המכים הנערים

ם חזרו די מו  נב הם ענשם, את וקיבלו ללי
שו הם את הגי תי  י־ קשה בכתב. התחרטויו

 להם להוסיף לדעתי רצוי להם, להאמיז
ת עבירה שכל בד על־תנאי, עונש  משמעתי

פי וסילוק להעפה תגרום זעירה  ומוחלט. סו
ר יפסק אז רו ת באחת דטי  חיינו, מפינו

ם ויפחתו  מבות יקבל מורה שעוד הסיכויי
פוחח. תלמיד סלקו ינלל

עתלית גשן, עובד

בבתי־ המתרחש סביב הזה הרעש ״,מה
 ־־ נילחה פתאום לפתע החקלאים? הספר

ת ה עתונו המדינ  להתעסק חדש נושא כולה ו
­מכו היו לא עכשיו עד יש, מה בו.

ם היו לא­  הלק זה אלה? בבתי־ספר סילוקי
 נז נם הוא בצבא שרונדל כמו מהמסורת,

ד למה מהמסורת. חלק  צועקים: לא זה ננ
ם אינם והחכמות המכות קי  רב לאיש, מזי

ם רק חד הוו? יוצרי  וכרונית דמשאיר מיו
ם מי עי ד נ אוי  שהת־ אלה בל כקרב יפנים ל

בהם. נכו
חי צ נס־ציונת פלס, י

כשית בומבה
ת רותי על ׳פלכם הכתבה הנ (העולם הנ

יפע־
א;

א )1115 הזה  שנמצאות טוב בומבה. הי
ת מים ת בהורו  כי לנברים שמראו

וכלל כלל -הלש המי׳ איננו
תל־אב-ב פלג, יוכבד

א זאת האם . ..  שכותבה רותי כמקרה י
 בחורק רק שלה, ־,צורה לפי הזד? בהעולם

ל- כזאת בבחורים. יהתעלל יכו
תל־אביב אבן־חן, נ.

ע לא!  כזאת: בצורה ימשד המצב אם נגי
 ד־ רנלי את דוחקות רותי כמו הבחורות

ם רי שות מעל רק לא ני  מכי אלא הדוו
 שתפב הבעל על הבדיחה כמו אחר. מקום

 יפכ־ ״מנוולת לה: ואמר זר, עם איפהו את
ת, נעשית מותך, רני ­תת מעט עור הא? מוד

ד אפשר לעש!?!״ חילי הני ­מ לרותי: ל
ד תר.­א כדורגל. ליפחק תתחילי מעט עו

רמתי, רודי, עמיהוד
 משחקת. כבר רות- מעט, עוד לא זה
תמונה.) (ראה
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